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Generalidades

1,024 empresas

5 al 18 de mayo de 2020

Formato digital



Industria
14.23%

Comercio
32.47%

Servicios
53.30%





45.43%

26.72%

13.57%

14.29%

Micro (0-10)

Pequeña (11-50)

Mediana (51-100)

Grande (100 en adelante)



9%

38% 36%

17%

Totalmente Parcialmente No está operando Tuve que cerrar



26%
30%

20%

12% 12%

Menos de 20% 20%-40% 40%-60% 60%-80% Más del 80%, menos del 100%

76% de empresas con 
operatividad menor al 60%



DEL 100% DE LAS EMPRESAS

53% ESTÁN TOTALMENTE CERRADAS

26% ESTAN OPERANDO A UN NIVEL MINIMO O DE 
SUBSISTENCIA

15% ESTAN OPERANDO EN NIVEL DE 
MANTENIMIENTO

6% OPERANDO “NORMALMENTE” O EN MERMAS 
MINIMAS

47%
empresas, 
operando 

parcialmente



86.96%

8.70%
4.35%

Han disminuido

Se mantienen igual

Han aumentado



7%
22% 20%

50%

2%

11% 12%

73%

Hasta 10% hasta 30% hasta 50% hasta 75%

Encuesta 1 (17 a 21 Marzo) Encuesta 4 (5 al 15 Mayo)

1 
semana 
de cierre

Más de 
70 días 

de 
cuarentena



DEL 100% DE LAS EMPRESAS

53% ESTAN TOTALMENTE CERRADAS

18% IMPACTOS ECONÓMICOS MUY GRAVES

20% IMPACTOS ECONÓMICOS GRAVES

14% IMPACTOS ECONÓMICOS MINIMOS

47%
empresas, 
operando 

parcialmente



1.27%

4.33%

4.33%

9.16%

11.96%

12.98%

25.19%

30.79%

Aumento de
incapacidades laborales

Cierre de operaciones

Ningún otro impacto

Aumento de costos

Problemas para
transportar mercancía

Problemas para adquirir
bienes e insumos

Afectación en el flujo de
caja

Reducción de
operaciones



30%

16%

15%

12%

11%

9%

4%

3%

Reducir personal

Continuar operando con
normalidad.

Diversificar servicios

Continuar operaciones hasta
cerrar

Reducir operaciones

Suspender operaciones

Cierre de sucursales

Cierre definitivo



33%
30%

18%
16%

14% 14%

Tendré que
solicitar un

crédito

Reducir
personal

Dejaré de
pagar salarios

Continuar
operando con
normalidad.

Dejaré de
pagar

proveedores

Podré realizar
todos mis

pagos



33%

14%

19%

14%
12%

7%

36%

7%

18%
17%

15%

7%

Solicitar un
crédito

Podrá realizar
pagos

Dejaría de
pagar salarios

No podrá pagar
proveedores

Dejaría de
pagar

impuestos

Dejaría de
pagar alquiler

Encuesta abril

Encuesta mayo



36%

24%

19%
21%

1%

39%

29%

18%

13%

De 3 a 6 meses De 7 a 9 meses De 10 meses a un
año

Más de un año No lograré
recuperarme.

5 AL 19 MAYO 1 AL 5 ABRIL



Adecuadas; 14%

Extremas, pero 
necesarias; 33%

Inadecuadas; 
38%

Totalmente 
inadecuadas; 

15%



31%

62%

6%

1%

14%

33%
38%

15%

Adecuadas Extremas, pero
necesarias

Inadecuadas Totalmente
inadecuadas

Encuesta 1 (17-23 de marzo) Encuesta 4 (5-15 de mayo)




